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Dane wyjsciowe do projektu:
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1. Wyznaczanie reakcji podporowych:
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2. Projektowanie przekroju:
12-6pmax < Ogop = 200MPa

1,2.'\’““%ax < 20kN/cm?
w

M. =148 kNm
W > 14800kNem 14800kNcm

S

1,2 = 888cm®

Przyjmuje przekréj z dwuteownika 1340:
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Przekrdj Sciagu o przekroju kotowym:
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3. Obliczenie przemieszczenia pionowego punktu K (wptyw M, N, T)
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4. Przemieszczenie wypadkowe punktu K (wptyw M)

Wypadkowe przemieszczenie punkiu K wyznaczam jako wypadkowg przemieszczenia poziomego i
pionowego. Poniewaz przemieszczenie pionowe zostalo wyznaczone w punkcie 3, pozostaje tylko do
wyznaczenie przemieszczenie poziome.
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6. Obrot cieciwy R,S (od osiadania podpér)
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